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Το «Πάσχα των Ελλήνων» και η «Θεοτόκος». 
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Είναι από τις φορές που η Τοπική Αυτοδιοίκηση μας εκπλήσσει ευχάριστα.  Όταν 
δηλαδή  διοργανώνει  πολιτιστικές εκδηλώσεις υψηλού επιπέδου, με γνώμονα την 
ποιότητα, με άξονα το σεβασμό στην παράδοση, προβάλλοντας ζητήματα της 
εποχής που αφορούν την κοινωνία, ή πρόσωπα που χάραξαν μια σημαντική 
προσωπική διαδρομή στην κοινότητα, τότε μπορούμε να ελπίζουμε για ένα 
καλύτερο αύριο.  Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου 
Αθηναίων με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και ο Οργανισμός Άθλησης και 
Πολιτισμού του Δήμου Κορυδαλλού, παρουσιάζουν δύο εκδηλώσεις μουσικού 
χαρακτήρα, αφιερωμένες στην πρώτη περίπτωση στον ξένο συνάνθρωπο και στη 
δεύτερη σε δύο ανθρώπους της τοπικής κοινωνίας, με προσφορά στην κοινότητα.

Πάσχα των Ελλήνων.

Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων και η 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, διοργανώνουν τη συναυλία «Πάσχα των Ελλήνων… 
Άνοιγμα αγκαλιάς στον ξένο συνάνθρωπο… μέσα από τραγούδια και ύμνους στον 
Ξένο Χριστό…»,  τη Δευτέρα 18 Απριλίου, στις 20.30 μ.μ. στην αίθουσα τελετών 
του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός», Πλατεία Αγίου Γεωργίου Καρύτση 8.

Οι διοργανωτές μας καλούν, μέσα από τραγούδια και ύμνους στον Ξένο Χριστό, να 
ανοίξουμε την αγκαλιά μας και να κλείσουμε σ’ αυτήν κάθε άνθρωπο, δικό μας ή 
ξένο, κυρίως όμως τους πρόσφυγες που έχουν τόσο ανάγκη τη βοήθειά μας.

Συμμετέχουν: o Βυζαντινός Χορός των Μαθητών της Σχολής της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε Μουσική Διεύθυνση Κωνσταντίνου  Αγγελίδη, η Χορωδία 
του Δήμου Αθηναίων σε Μουσική Διεύθυνση Σταύρου Μπερή και η Ορχήστρα Κανών 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
σε Ενορχήστρωση Γεωργίου Ξουλόγη
και Μουσική Διεύθυνση Γεωργίου Δεμελή.
Η Σκηνοθεσία – Παρουσίαση είναι του Ευάγγελου Μουρίκη και η Επιμέλεια 
Κειμένων του π. Πλάτωνα Βακαλάκη και του  Ευάγγελου Μουρίκη.  Τραγουδούν η 
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Σοφία Μάνου, και ο Παναγιώτης Λάλεζας

Θεοτόκος. Εικόνα και λόγος.

Την Παρασκευή 22 Απριλίου, στις επτά το απόγευμα, στο Δημοτικό Κινηματογράφο 
Σινέ Παράδεισος στον Κορυδαλλό, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση με τον γενικό 
τίτλο «Θεοτόκος», αφιερωμένη σε δύο ανθρώπους που έφυγαν πρόσφατα από τη 
ζωή: τον Θεολόγο Ιεροψάλτη, Διευθυντή ΣΔΕ Φυλακών Κορυδαλλού Γιώργο 
Ζουγανέλη και την Ελένη Ντούσια. Η εκδήλωση οργανώνεται από τον Οργανισμό 
Άθλησης και Πολιτισμού του Δήμου Κορυδαλλού.

Πρόκειται για δύο πρόσωπα οικεία και αγαπημένα στην περιοχή, χορωδοί και οι 
δύο, τους οποίους η τοπική κοινωνία δεν έχει ξεχάσει.  Βυζαντινή και Παραδοσιακή 
Μουσική, Θέατρο και Χορός, θα υπηρετήσουν αυτό το αφιέρωμα, μέσα στο κλίμα 
των ημερών.

Συμμετέχουν: ο Βυζαντινός Χορός του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πετρουπόλεως, 
υπό τη διεύθυνση του Θωμά Κραβαρίτη, η Μικτή Τετράφωνη Χορωδία του Δήμου 
Κορυδαλλού και η Παιδική Χορωδία Κιβωτού του Κόσμου, υπό τη διεύθυνση της 
Ελένης Κασάροβα,  η Χορευτική Ομάδα του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος 
Πετρουπόλεως (Διδασκαλία Δημήτρης Τσισκάκης) και η Θεατρική Ομάδα του 
Δήμου Κορυδαλλού (Διδασκαλία Μπάμπης Κλαλιώτης). Τον συντονισμό έχουν οι 



Ελένη Λιντζαροπούλου Μαρία Σκηνίτη.
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